



昨日,男子丙组200米决赛中,来自薛城的高疆皓夺得第一名。(本版图片均为记者马高超摄)

### 风采



奋力一投



完美接力



精疲力尽



力争第一

### 综合

## 八运会比赛首日

# 38枚金牌各归其主

10月17日,是市八运会进入第一个比赛日,各项比赛有条不紊地进行着。运动员严守市八运会赛规赛纪,努力用实力说话。志愿者们各司其职,维持赛场秩序。

百米跑道上,运动员们拼尽全力跑完全程,用青春的活力进行着速度与力量的比拼。

1500米,拼的是耐力,踏上跑道是一种选择,奔出起点是一种勇气。女子1500米决赛中,女运动员们飞跑在运动场上,在奔跑的途中透着一股勇敢与坚定,在坚持中透露出对胜利的执着与渴

望。

铅球、跳远、跳高等田赛场上,运动员发力时的一声呐喊、奋力一搏创造出好成绩时,围观市民总是发出一阵阵加油声,为运动员加油。

比赛场地上,除了万众瞩目的运动员,还有一群忙碌的工作者——志愿者。比赛的有序进行,离不开他们的辛

勤服务。从接送运动员到场内秩序维持,他们分工细致,一丝不苟,保证了比赛井然有序地进行。

据统计截至当日下午六时,共决出男子100米栏、男子800米、男子5000米、女子100米、女子400米及跳远、铅球、跳高等16个大项,38枚金牌。

(记者 焦兴田 通讯员 冯万里)

### 人物

## 邢成林:9年磨一剑 千米占鳌头

2013年10月17日上午,看台上观众人头攒动,不时爆发出阵阵的加油声和喝彩声。而这时,驰骋在跑道上的是女子1500米决赛的女将们,遥遥领先的便是邢成林,最终以4分57秒的优异成绩获得了该项目的第一名。

赛后,邢成林几乎没有任何长跑后的疲劳,依旧嬉笑着同队友聊天。据介绍,邢成林从小学一年级便开始练习中长跑,至今已经训练9年了。

现在在枣庄三中西校读高一的邢成林,除了作为普通高中生学习文化课外,每天早上5点半她都会准时出现在体育馆的跑道上,一天围着体育

场20圈的大约12公里的长跑训练对她来说早已习以为常。除此之外,她每周不仅有力量、身体素质训练,而且还会进行一些诸如踢球之类的娱乐体育项目。虽然在训练中也曾受过一点轻伤,但是庆幸的是很快便痊愈了,并没有影响日常训练和比赛。对于未来,邢成林希望自己能够考入体育类大学继续深造,在跑道上继续超越自己,刷新纪录。

在队友杨其洲的眼里,邢成林不仅是一名勤于训练、乐于钻研的好榜样,同时也是一位关心队友、乐于助人、大姐大的小姐姐。“平日里,不管是生活上

还是训练中,我和其他小伙伴们没少受她的帮助与指导,这不,17日得知她参加晋级决赛,我们一大早就来到体育馆,在看台上给她呐喊助威。”

据介绍,除了本届枣庄市八运会,邢成林还参加过山东省青少年锦标赛,并取得了第八名的成绩,在枣庄市第七届运动会中,拿到了长跑第三名的成绩,经过一番努力,终于在市运会1500米项目中拿到了第一。在接下来的3000米和5000米项目中,邢成林表示她也会大展身手,放手一搏!

(记者 焦兴田 特约记者 张敬宇)



一丝不苟

## 单项工作有名次 总体工作争一流 我市先后培养出多名世界级冠军

“单项工作全国有名次,总体工作全省争一流。”用这句话来概括枣庄市的体育工作,再恰当不过。

近5年来,围绕体育工作“群众化、竞技化、产业化、品牌化”,投资3.36亿元建设了高标准的滕州体育中心,完成了全市1200个村居和20个大型社区及三角花园等公共场所的健身器材安装,农民体育健身工程实现了村村覆盖。每年举办群众体育活动100余项次,目前全市体育协会发展到17个,体育俱乐部发展到82家,社会体育指导员发展到2275人,健身活动站点发展到1350

处。先后培养了李亮、任文君、巩延岩、杨斌等许多全国、亚洲乃至世界冠军,共获国际级金牌11枚、国家级金牌27枚、省级金牌98枚。在刚刚结束的第十二届全国运动会上,滕州共有9名运动员参赛,获得了1枚金牌、4枚银牌、1枚铜牌的优异成绩,参赛人数和比赛成绩均列历史之最。

值得重书一笔的是,2012年4月,继山东青年队、青岛顺驰之后,枣庄本土足球俱乐部——山东滕鼎足球俱乐部正式成立,成为山东第三支激战中乙的职业足球俱乐部。

(记者 焦兴田 实习生 陈思雨)